

Учащиеся ГБОУ «Школа №1568 им Пабло Неруды» (зд. №1), под руководством преподавателя Нани Ирины Михайловны нарисовали 90 открыток для ветеранов Великой Отечественной войны. Открытки были переданы в Совет ветеранов района Южное Медведково и в дальнейшем, были разданы по квартирам ветеранов и детей войны. А в самой школе, прошел концерт, посвященный Дню Великой Победы. С приветственным словом перед учащимися выступил директор школы Кулешов Виктор Петрович и Председатель Совета ветеранов района Южное Медведково Тульских Вячеслав Дмитриевич. С презентацией музея «Легендарный Севастополь» выступили постоянные участники музея и руководитель музея Нани И.М. А дальше, была исполнена песня о Севастополе о том, что при первых боевых действиях в 1941 г. от набережной был осколком отбит кусок граниты и бойцы, этот кусок гранита пронесли через все военные годы и, на День Победы, приехали в Севастополь и кусок гранита приклеили на раненой набережной! День Победы, это не простой звук! День Победы – это та дата, когда Россия кровью и потом, многочисленными жизнями заявила о своем праве существования! Отто фон Бисмарк, сказал, что войны выигрывают не генералы, а учителя! Благодаря учителям в России растет достойное молодое поколение, а это значит, что Россия была, есть и будет великой и независимой странной!



